

## **Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 15**

Dne 27. května 2009

**Přítomni:** MUDr. Milena Černá, Mgr. Dana Hacaperková, Mgr. Petr Hanuš, Mgr. Zuzana Chalupová, Bc. Radmila Jiříčková, Mgr. Dana Kratochvílová, JUDr. Václav Pazák, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová, Mgr. Petra Zimmelová.

**Omluveni:** Mgr. Martin Žárský, Mgr. Anna Kotoučová, Mgr. Kristýna Kotalová, Ing. Helena Petroková, Jiří Horecký, B.A. et B.A, Bc. Alžběta Černá

### **Program:**

Akreditační komise projednala 170 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 9 žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 78 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v níže uvedených tabulkách.

### **Usnesení:**

- a. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v příloze č.1 – 3.
- b. Akreditační komise žádá sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadateli doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 1 - 3 ve smyslu hodnocení.
- c. Akreditační komise zamítá akreditaci žádostí v příloze č. 1 – 3.

Zapsala: Bc. Radmila Jiříčková

## Příloha č. 1: Vzdělávací programy

Název organizace	Město	Název programu	Hodnocení
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Praha 1	Ochrana práv osob	vyhovuje
břz o.p.s.	Cheb	Finanční řízení neziskových a příspěvkových organizací	vyhovuje
Monika Kometová	Příbor	Odborné psychologické dovednosti	vyhovuje
Monika Kometová	Příbor	Základy psychopatologie	vyhovuje
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Praha 1	Úvod do plánování služeb	vyhovuje
Triada - Poradenské centrum, o.s.	Brno	Metody sociální práce v náhradní rodinné péči	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Mezinárodní osvojení	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 10 - Profesní rozvoj zaměstnanců	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 12, 13, 14 - Informovanost o poskytované sociální službě, Prostředí a podmínky, Nouzové a havarijní situace	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Zákonné zastoupení dětí, opatrovnictví, poručenství	doplnit
Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	Jihlava	Základní orientace v právu	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 2 - Ochrana práv klientů sociálních služeb	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 9 - Personální a organizační zajištění sociální služby	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 7 a 15 - Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby a Zvyšování kvality sociální služby	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 3 a 4 - Jednání se zájemcem o službu a Smlouva o poskytování služby	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Standard kvality č. 5 - Individuální plánování průběhu sociální služby	doplnit
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem	Ústí nad Labem	Komunitní plánování sociálních služeb	zamítnuto
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Individuální plánování u nekomunikujících klientů (senioři)	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Individuální plánování u nekomunikujících klientů - osoby s MP	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Komunikace s problémovými klienty	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Zvládání agrese u klienta sociálních služeb obecně (15 h)	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Rozpoznání potřeb u nekomunikujících klientů - seniorů a nácvik intuitivních technik	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Rozpoznání potřeb u nekomunikujících klientů - osoby s MP a nácvik intuitivních technik	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Práce s klientem a zvláštnosti komunikace u lidí s Alzheimerovou chorobou	vyhovuje
Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Naplňování lidských práv v pobytových zařízeních soc. služeb v kontextu standard č. 2 - Ochrana práv uživatele sociálních služeb	vyhovuje

Asociace průvodců v problematice rizikového chování, o.s.	Olomouc	Lidská práva v kontextu standardů kvality sociálních služeb	vyhovuje
Centrum pro rodinu a sociální péči, o.s.	Ostrava 1	Základy AAK a jazykový program "MAKATON"	doplnit
Centrum pro rodinu a sociální péči, o.s.	Ostrava 1	Základy augmentativní a alternativní komunikace	doplnit
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově -	Krnov	Aktivizační, vzdělávací a výchovné techniky	doplnit
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově -	Krnov	Rezidenční, terénní a asistenční služby pro osoby s mentálním postižením	doplnit
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově -	Krnov	Rezidenční, terénní a asistenční služby pro seniory	doplnit
NADĚJE, o.s.	Praha 5	Fenomén bezdomovství	vyhovuje
bfz o.p.s.	Cheb	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou činnost	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Individuální práce s uživatelem - seniorem	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Ochrana práv uživatelů sociálních služeb	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Personální standardy	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Standardizace kvality sociálních služeb aneb rozumíme standardům kvality?	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Základní prohlášení organizace aneb jak naplnit standard č. 1	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Sebehodnocení v sociálních službách	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Zjišťování specifických potřeb uživatelů sociálních služeb	vyhovuje
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Praha 2	Příprava projektů v oblasti sociální práce	doplnit
EuroProfis s.r.o.	Praha 2	Příprava projektů v oblasti sociální práce	doplnit
Občanské poradenské středisko, o.p.s.	Hradec Králové	Kurz koordinátora dobrovolníků	vyhovuje
Tyfloservis, o.p.s.	Praha 1	Instruktor prostorové orientace a samostatného pohybu nevidomých a slabozrakých	doplnit
Občanské sdružení JOB	Týniště nad Orlicí	Prezentace sociální služby	doplnit
Občanské sdružení JOB	Týniště nad Orlicí	Evaluační řízení sebehodnotící a vzdělávací proces	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Výcvik základních dovedností pro poskytování služeb lidem s postižením	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Sexualita a vztahy lidí s mentálním postižením 1	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Sexualita a vztahy lidí s mentálním postižením 2	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Chráněné bydlení 1 - specifika služby a spolupráce mezi asistentem a člověkem s postižením	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Efektivní komunikace - cesta ke spolupráci	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Komunikace s lidmi s mentálním postižením	doplnit
Pohoda, o.s.	Praha 2	Osobní asistence - specifika a poskytování terénní služby	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanazie	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Zákon o sociálně-právní ochraně dětí, rodinná politika	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Správní řízení a předpisy v sociální oblasti	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Návštěva v bytě klienta	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Problematika zanedbávaného dítěte	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Poruchy chování dětí	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Supervize v sociální práci	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Alkoholismus a problematika kombinovaných závislostí	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Dětská práva	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Opatrovnictví	doplnit

Mgr. Karin Konečná	Zlín	Psychohygiena v práci a prevence syndromu vyhoření v profesi sociálního pracovníka	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Trestné činy páchané na dětech a trestná činnost páchaná dětmi a mladistvými	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Problematika syndromu SCA - sexuální zneužívání dítěte a syndromu CAN	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Prevence týrání a zneužívání osob	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Zlín	Agresivita dětí	doplnit
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Praha 1	Vedení dokumentace, vyřizování stížností	doplnit
EDUCO CENTRUM, s.r.o.	Krnov	Komunikace s klientem	vyhovuje
EDUCO CENTRUM, s.r.o.	Krnov	Řešení konfliktů a vyjednávání	vyhovuje
EDUCO CENTRUM, s.r.o.	Krnov	Komunikace v týmu	vyhovuje
EDUCO CENTRUM, s.r.o.	Krnov	Prevence vyhoření	vyhovuje
EDUCO CENTRUM, s.r.o.	Krnov	Individuální plánování průběhu sociálních služeb	vyhovuje
INTELEKT CZ, v.o.s.	Vyškov	Úprava výchovy - vztahy mezi rodiči a dětmi	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Úvod do muzikoterapie	vyhovuje
STŘEP, o. s. - České centrum pro sanaci rodiny	Praha 3	Případové konference jak nástroj prevence sociálního vyloučení ohrožených rodin s dětmi	vyhovuje
Česká komora tlumočnicků znakového jazyka o.s.	Praha 9	Mezinárodní znakový systém a jeho tlumočení pro neslyšící tlumočnický	zamítnuto
Mgr. Petr Oroszy	Nižní Lhoty 35	Vzdělávací plán zařízení sociálních služeb	vyhovuje
Mgr. Petr Oroszy	Nižní Lhoty 35	Individuální vzdělávací program	vyhovuje
Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Třinec 1	Plánování rozvoje sociálních služeb na obecní/regionální úrovni	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná, o.s.	Karviná	Komunikace s klientem	doplnit
Česká asociace streetwork o.s.	Praha 1	Oborové minimum nízkoprahových služeb	doplnit
Akademie J.A.Komenského Karviná, o.s.	Karviná	Problematika týrání a zneužívání	doplnit
Akademie J.A.Komenského Karviná, o.s.	Karviná	Profesní etika	doplnit
Akademie J.A.Komenského Karviná, o.s.	Karviná	Syndrom vyhoření	doplnit
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Praha 1	Personální standardy	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Agresivita dětí	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Alkoholismus a problematika kombinovaných závislostí	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Problematika syndromu CSA - sexuální zneužívání dítěte a syndromu CAN	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Supervize v sociální práci	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Problematika zanedbávaného dítěte	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Opatrovnictví	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Psychohygiena v práci	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Prevence týrání a zneužívání osob	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Poruchy chování dítěte	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Zlín	Prevence vyhoření	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Sebereflexe jako základ pro změnu	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Vedení poradenského rozhovoru	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Úvod do mediace	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Speciální techniky sociální terapie	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Olomouc	Fundraising aneb jak získávat sympatie, důvěru a prostředky	doplnit
Univerzita Palackého v Olomouci,	Olomouc	Legislativa v práci sociálních pracovníků	doplnit

Právnická fakulta UP			
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Psychopatologie I	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Praha 8	Psychopatologie II	doplnit
Employment Service, a.s.	České Budějovice	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na terénní sociální práci	vyhovuje
Employment Service, a.s.	České Budějovice	Kvalifikační kurz pro pečovatelky a pečovatele v sociálních službách	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Hodonín	Psychohygiena v práci sociálního pracovníka	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Prevence vyhoření	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Supervize v sociální práci	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Agresivita dětí	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Poruchy chování dětí	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Problematika zanedbávaného dítěte	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Návštěva v bytě klienta	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Prevence týrání a zneužívání osob	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Alkoholismus a problematika kombinovaných závislostí	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Problematika syndromu CSA - sexuálního zneužívání dítěte a syndromu CAN	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Opatrovnictví	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - osobní asistence	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Psychohygiena v práci sociálního pracovníka	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Zákon o sociálně-právní ochraně dětí	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Trestné činy páchané na dětech a trestná činnost páchaná dětmi a mladistvými	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Zákony a předpisy v sociální oblasti	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Supervize v sociální práci	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Poruchy chování dětí	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Opatrovnictví	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Návštěva v bytě klienta	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Agresivita dětí	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Alkoholismus a problematika kombinovaných závislostí	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Dětská práva	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Prevence vyhoření	doplnit
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Problematika syndromu CSA - sexuální zneužívání dítěte - a syndromu CAN	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Správní řízení a předpisy v sociální oblasti	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Problematika zanedbávaného dítěte	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Příprava poskytovatele na inspekci	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Uherské Hradiště	Prevence týrání a zneužívání osob	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Příprava projektů nejen pro evropské fondy	zamítnuto
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 1 - Cíle a zásady poskytovaných služeb	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 2 - Ochrana práv klientů sociálních služeb	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 3 a 4 - Jednání se zájemcem o službu; Smlouva o poskytování služby	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 5 - Individuální plánování průběhu sociální služby	doplnit

Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 6 - Dokumentace o poskytování sociální služby	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 7 - Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 8 - Návaznost poskytované služby na další dostupné zdroje	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 9 - Personální a organizační zajištění sociální služby Standard kvality č. 10 - Profesní rozvoj zaměstnanců	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 11 - 13 Místní a časová dostupnost poskytované sociální služby; Informovanost o poskytované sociální službě; Prostředí a podmínky	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 15 - Zvyšování kvality sociální služby	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Standard kvality č. 14 - Nouzové a havarijní situace	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Implementace a doporučení inspekce	zamítnout
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Úvod do standardů sociálních služeb	zamítnout
Sociální agentura, o.s.	Ústí nad Labem	Alternativní a augmentativní komunikace v sociálních službách	doplnit
Centrum pro rodinu a sociální péči	Brno	Projektový management v sociálních službách se zaměřením na ESF	vyhovuje
Lucie Hovjacká - Schola 3L	Ostrava	Syndrom vyhoření aneb proč nám někdy začínají docházet zásoby paliva a život začíná mít jinou kvalitu	doplnit
Lucie Hovjacká - Schola 3L	Ostrava	Cílená komunikace a její pozitivní vliv na vzájemnou interakci a harmonizaci nejen profesních, ale i osobních vztahů	doplnit
Lucie Hovjacká - Schola 3L	Ostrava	Kurz Krizová intervence	doplnit
Vyšší odborná škola sociálně právní	Praha 10	Modul skupinové supervize	vyhovuje
Slezská diakonie	Český Těšín	Stížnosti na kvalitu poskytované služby a vedené dokumentace o poskytovaných službách	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Hodnocení a kontrola sociální služby	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Ochrana práv osob	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Personální zajištění služby	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Plánování a průběh služby	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Dodržování provozních standardů jako záruka kvality sociální služby	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Základní prohlášení jako veřejný závazek organizace	doplnit
Slezská diakonie	Český Těšín	Sociální služba jako právní vztah	doplnit
břz o.p.s.	Cheb	Sociální pracovník	vyhovuje
PhDr.,MSc M. Šanderová	Včelná České Budějovice	Kvalifikační kurz "Pracovník v sociálních službách se zaměřením na základní nepedagogickou činnost"	doplnit
CC Systems, a.s.	Hodonín	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči	vyhovuje

## Příloha č. 2: Vzdělávací instituce

Název organizace	Ulice, č.	Město	Hodnocení
Monika Kometová	Npor. Loma 1399	Příbor	vyhovuje
Tyfloservis, o.p.s.	Krakovská 21	Praha 1	vyhovuje
Pohoda, o.s.	Hálkova 1612/1	Praha 2	vyhovuje
Mgr. Karin Konečná	Padělký 3892/V	Zlín	vyhovuje
Mgr. Petr Oroszy		Nižní Lhoty 35	vyhovuje
Domov důchodců Bystřany	Pražská 236	Bystřany	doplnit
Lucie Hovjacká - Schola 3L	Čujkovova 50	Ostrava	vyhovuje
Vyšší odborná škola sociálně právní	Jasmínová 3166/37a	Praha 10	vyhovuje
Qestel	Výletní 2288	Ostrava	vyhovuje

## Příloha č. 3: Doplnění a změny žádostí z předešlých akreditačních řízení.

Název instituce	Název programu	doplnění/změna	Hodnocení
WCONT s.r.o.	Instituce	odstranění nedostatků	vyhovuje
T.I.G.E.R.	Individuální plánování péče	odstranění nedostatků	vyhovuje
T.I.G.E.R.	Bazální stimulace	odstranění nedostatků	vyhovuje
Dívčí katolická střední škola	Pracovník v sociálních službách	doplnění lektorů, Mgr.,Bc. Erika Kroupová	vyhovuje
MENTA	Instituce	odstranění nedostatků	vyhovuje
Asociace mediátorů ČR, o.s.	Instituce	odstranění nedostatků	akreditační řízení pozastaveno do 31.7.09
INSTAND, o.s.	Řízení kvality v sociálních službách 165 h.	doplnění lektorů, Mgr. Květa Staňková, PhDr. Jaroslava Sýkorová, PhDr. Dagmar Krutilová, Mgr. Martina Chlápková	vyhovuje
INSTAND, o.s.	Řízení kvality v sociálních službách 150 h.	doplnění lektorů, Mgr. Martin Bednář, PhD.	vyhovuje
INSTAND, o.s.	Řízení kvality v sociálních službách- Hodnocení kvality, kontrola	doplnění lektorů, Mgr. Martin Bednář, PhD.	vyhovuje
SOLEDPRO s.r.o.	Instituce	odstranění nedostatků	zamítnuto
SOLEDPRO s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	odstranění nedostatků	zamítnuto
Diakonický institut	Základy speciální pedagogiky	odstranění nedostatků	doplnit
Diakonický institut	Syndrom vyhoření II	odstranění nedostatků	vyhovuje
Evangelická akademie	Kvalifikační kurz pro pracovníky v soc. službách se zaměřením na přímou péči o osoby se zdravotním postižením	odstranění nedostatků	vyhovuje
Dívčí katolická střední škola	Pracovník v sociálních službách	doplnění lektorů, Tereza Schroetrová, Barbora Krpálková	vyhovuje
Zdeněk Urban - Prosport	Instituce	odstranění nedostatků	vyhovuje
RYTMUS, o.s.	Instituce	odstranění nedostatků	vyhovuje
RYTMUS, o.s.	Kvalifikační kurz pro osobní asistenty dětem a mladým lidem s postižením	odstranění nedostatků	vyhovuje
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Lektorské dovednosti	odstranění nedostatků	vyhovuje
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Návštěva v bytě klienta	doplnění lektora, Mgr. Milena Mikulková	vyhovuje

IVEX, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách – pečovatelská činnost a Pracovník v sociálních službách – přímá obslužná péče	doplnění lektora, Věra Nuhličková	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Poskytování první pomoci	doplnění lektora, Božena Najbrtová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnění lektorů, Bc. Pavlína Kráčmarová, Pavlína Prosová, Mgr. Eva Kubesová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Sociální pracovník-program celoživotního vzdělávání	doplnění lektorů, Pavlína Prosová, Mgr. Eva Kubesová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Metody alternativní komunikace	doplnění lektorů, Pavlína Prosová, Mgr. Eva Kubesová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách s rozšířenou praxí	doplnění lektorů, Bc. Pavlína Kráčmarová, Pavlína Prosová, Mgr. Eva Kubesová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Domácí násilí	doplnění lektorů, Mgr. Věra Holubová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Prevence infekčních chorob	doplnění lektorů, Mgr. Věra Holubová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Závislosti	doplnění lektorů, Mgr. Věra Holubová	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Komunikace s klientem	doplnění lektorů, PhDr. Vladimír Vocečka	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Specifika komunikace s osobami se zrakovým postižením	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Vzdělávání v oblasti standardů kvality sociálních služeb pro osoby se zrakovým postižením	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Týmová spolupráce a komunikace na pracovišti	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Personální management	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Rozhovor jako nástroj pomoci	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Budování vztahu s uživatelem sociálních služeb	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Psychická kondice a zvládání stresu	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Jednání s agresivním uživatelem sociálních služeb	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Metody sociální práce s osobami se zrakovým postižením	odstranění nedostatků	vyhovuje
Claritas, o.p.s.	Zvládání krizových situací	odstranění nedostatků	vyhovuje
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Etika v pomáhající profesi	odstranění nedostatků	vyhovuje
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Time management	odstranění nedostatků	vyhovuje
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Úvod do supervize	odstranění nedostatků	vyhovuje
EuroProfis	Etika v pomáhající profesi	odstranění nedostatků	vyhovuje
EuroProfis	Time management	odstranění nedostatků	vyhovuje
EuroProfis	Úvod do supervize	odstranění nedostatků	vyhovuje
Qestel	Prevence krizových situací	odstranění nedostatků	vyhovuje
Mgr. René Pastrňák	Komunikace jako zážitek a sebezkušenost	odstranění nedostatků	vyhovuje
Mgr. René Pastrňák	Artefietika jako prostředek sebepoznávání	odstranění nedostatků	vyhovuje
Hipokampus	Pracovník sociální péče	rozšíření lektorského sboru - Bc. Iva Luftnerová, Daniela Sochorová, DiS., Mgr. Klára Tomášková	vyhovuje
S2Splus	Sociální práce s osobami v obtížných životních situacích	odstranění nedostatků	vyhovuje



S2Splus	Case management	odstranění nedostatků	vyhovuje
S2Splus	Sociální práce s rodinami a dětmi	odstranění nedostatků	vyhovuje
S2Splus	Krizová intervence	odstranění nedostatků	vyhovuje
Střední škola a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Volyně	Institute	odstranění nedostatků	vyhovuje
Střední škola a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Volyně	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách podle § 37, vyhlášky č. 505/2006 Sb.	odstranění nedostatků	vyhovuje
Clementia	Institute	odstranění nedostatků	vyhovuje
Alfa Human Service	Kvalifikační kurz pracovníků v sociálních službách pro zařízení poskytující okamžitou pomoc dětem	odstranění nedostatků	vyhovuje
Alfa Human Service	Pravidla bezpečné manipulace s handicapovanou osobou	odstranění nedostatků	vyhovuje
Alfa Human Service	Pomoc fyzioterapeuta a ergoterapeuta rodině s dítětem se zdravotním postižením	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Sociální služby - Kvalita v pečovatelské službě	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Klienti se syndromem demence - úvod do problematiky	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Zanedbávání, zneužívání a týrání starých lidí - úvod do problematiky	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Ústavní výchova a její aplikace	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Mezinárodní manželství - úvod do problematiky	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Sociální práce v systému pomoci v hmotné nouzi a v systému dávek sociální péče pro těžce zdravotně postižené občany	odstranění nedostatků	doplnit
Jihočeská rozvojová	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky	oznámení o změně lektorů (J.Horecký, B.A. et B.A., Mgr. L. Motlová)	vyhovuje
ISZ - Management centrum	Systemická párová a rodinná terapie	odstranění nedostatků	zamítnuto
Educo Centrum	Pracovník v sociálních službách - 200 h.	doplnění lektora - Mgr. A. Vičková	zamítnuto
Educo Centrum	Pracovník v sociálních službách - 600 h.	doplnění lektora - Mgr. A. Vičková	zamítnuto
Educo Centrum	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - 152 h.	doplnění lektora - Mgr. A. Vičková	zamítnuto
Educo Centrum	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - 600 h.	doplnění lektora - Mgr. A. Vičková	zamítnuto
Slezská univerzita v Opavě	Základy sociální politiky	odstranění nedostatků	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Sociální práce v terénu	odstranění nedostatků	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Řešení alkoholismu u dětí	odstranění nedostatků	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Úvod do supervize	odstranění nedostatků	vyhovuje
Quip	Tvůrčí dílna: Individuální plánování	odstranění nedostatků	vyhovuje
Konex	Sociální pracovník	odstranění nedostatků	vyhovuje